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Interrogazione n. ^ S/ V. ^

Preso atto ehe, secondo quanto appreso nel corso della discussione nel Consiglio della Provincia

Autonoma di Trento dell'ordine del giomo n. 9 - DDL 51-52/XV, 6 intenzione della Regione

Trentino - Alto Adige cedere la propria partecipazione in Mediocredito Trentino -Alto Adige Spa
alla Cooperazione trentina; . ' . . .

ciö premesso si interroga il Presidente della Regione perconoscere

1) chi abbia deciso la cessione della partecipazione ed in base a quali motivazioni;

2) il valore della partecipazione, il metodo utilizzato per la sua valutazione e chi abbia
proweduto alla stessa;

3) le modalitä di pagamento del corrispettivo.

)

Nel caso si preveda ehe il pagamento del comspettivo avvenga anche attraverso il concambio
di azioni di altre societä

4) come ciö si concili con l'invito della Corte dei Conti alla "dismissione dl partecipazioni
riguardanti societä non strumentair dato ehe si tratterebbe, contro le indicazioni della

stessa Corte, di societä impegnate in attivitä di mercato e non in attivitä di interesse

generale;

5) come sia avvenuta la valutazione de! rapporto di concambio, il metodo utilizzato per la
valutazione e chi abbia proweduto alla stessa.

Ai sensi del Regolamento si richieäe risposta scritta.

il Consigliere regionale Filippo Degasperi
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CONSIGLIO REGIONALE DEL TRENTINO - ALTO ADIGE
REGIONALRAT TRENTINO -SÜDTIROL

XV. Legislaturperiode-2015

Nr. 88/XV

An die

Präsidentin des Regionalrates

T r i e n t

Trient, 9. Jänner2015
Prot. Nr. 72 RegRat

ANFRAGE

Festgestellt, dass im Laufe der Debatte im Trentiner Landtag zum Tagesordnungsantrag Nr. 9 - GE
51-52/XV bekannt geworden ist, dass die Region Trentino-Südtirol ihre Beteiligung bei der
Investitionsbank Trentinp-Südtirol AG an die "Cooperazione Trentina" abtreten wird,

erlaubt sich der unterfertigte Regionalratsabgeordnete

den Präsidenten der Region zu befragen,

um Folgendes in Erfahrung zu bringen:

l. Wer hat beschlossen, die besagte Beteiligung abzutreten und aus welchem Grund?
2. Wie hoch ist der Betrag da- Beteiligung, welche Methode ist für die Bewertung verwendet

worden und wer hat diese durchgeführt?
3. Welche Modalitäten wurden für die Zahlung vorgesehen?

Sollte die Zahlung mittels Tausch von Aktien anderer Gesellschaften erfolgen:

4. Ist dies mit der Aufforderung des Rechnungshofes, "keine Beteiligungen in nicht-
instrumentellen Gesellschaften" zu halten, vereinbar, da es sich laut dem Rechnungshof um
Gesellschaften handelt, die keine Tätigkeiten fiir das Allgemeininteresse, sondern
marktwirtschaftliche Tätigkeiten durchführen?

5. Wie wurde die Bewertung für den Tausch durehgefiihrt, welche Methode wurde bei der
Bewertung verwendet und wer hat sie durchgeführt?

Im Sinne der Geschäftsordnung wird um eine schriftliche Antwort ersucht.

Gez.: DER REGIONALRATSABGEORDNETE
Filippo Degasperi


